



В Спасском районе Нижегородской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Сергачским МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Спасского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 марта 2017 года в дневное время в с. Спасское Нижегородской области за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) сотрудниками полиции был задержан житель с. Татарское Спасского района и доставлен в районную ЦРБ. Не желая проходить медицинское освидетельствование, нарушитель, выражаясь грубой нецензурной бранью, напал на участкового уполномоченного ПП (дислокация с. Спасское) и разорвал на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

нем форменное обмундирование – бушлат. Противоправные действия подозреваемого полицейскими были пресечены.

Подозреваемый сознался в содеянном. Ранее к уголовной ответственности он не привлекался. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1118518>